                                                 

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
МБОУ «Верхнекаранайская сош»
Россия, Республика Дагестан, 368212  Буйнакский район, сел В.Каранай, 

В школе прошел единый урок мужества, посвященный  25-летию  со дня разгрома международных бандформирований

 25-лет прошло со дня разгрома международных бандформирований, вторгшихся на территорию Республики Дагестан в августе 1999 г."

В целях организации подготовки и празднования, патриотиче-ских мероприятий, посвященных 25-летию со дня разгрома международ-ных
бандформирований, вторгшихся на территорию Республики Дагестан в
августе 1999 г. В школе прошли мероприятия.:
Цель проведения мероприятий, посвященных 25-летию со дня разгрома междуна-родных бандформирований, вторгшихся на территорию Республики Дагестан в 1999 году
сохранение исторической правды о преступлениях террористов и их пособ-ников в отношении мирных граждан на территории Республики Дагестан.

Задачи мероприятий, посвященных 25-летию со дня разгрома международных бандформирований, вторгшихся на территорию Республики Дагестан в 1999 году:
1показать масштаб и характер преступлений террористов в отношении мир-ных жителей республики, дать им правовую оценку с исторической и совре-менной точек зрения;
сформировать у обучающихся непримиримую позицию осуждения терро-ризма и экстремизма;
сформировать у обучающихся непримиримое эмоциональное отношение к терроризму и экстремизму.
13.09.2004 года 10.00 проведена Торжественная линейка
, посвященную Дню памяти Героев, защитивших нашу родину от разгрома между-народных бандформирований в 1999 году, линейка началась с заслушивания Гимнов Рос-сийской Федерации и Республики Дагестан.
В начале торжественной линейки учащиеся были ознакомлены со славными боевыми по-двигами народа, героев России. Затем выступила замстиель директора по ВР, она подчеркнула, что в тяжелое для республики время дагестанцы показали лучшие качества – мужество, патриотизм, смелость, стойкость и готовность к самопожерт-вованию. Также было процитированы слова Президента РФ Владимира Путина: «Я еще сильнее полюбил дагестанцев, видя, как они защищают свою Родину». По его словам, патриоты Родины – это те, кто с оружием в руках защищает свою стра-ну и эти люди никогда не должны чувствовать недостаток внимания и уважения, это касается и сегодняшних участников специальной военной операции на Украине.
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