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ОТЧЕТ О ПРОВЕДНИИ ВСЕМИРНОГО ДНЯ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ДТП
 
 
С целью формирования у обучающихся ценности жизни и ответственности за свою жизнь и здоровье, усиления дисциплины на дороге, развития внимательности и способности предугадывать развитие событий на дороге, в школе был проведены мероприятия.
ЮИДовцами были распространены листовки среди обучающихся школы, в которых ребят призывали к безопасному поведению на дороге; проведены беседы с обучающимися начальных классов. Члены отряда ЮИД напомнили малышам, что все мы ежедневно являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Быть пешеходом – это очень ответственно. Безопасность на дороге зависит и от пешеходов, и от водителей. Довольно часто виновными в ДТП являются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неположенном месте. С младшими школьниками члены отряда ЮИД вспомнили знаки дорожного движения и основные правила на дороге. Ребятам был показан видеоролики и мультфильмы по ПДД.
Среди учащихся 5-7 классов прошли классные часы «Нет жертвам на дорогах!».Классные руководители обратили внимание детей на проблему ДТП, выяснили с детьми причины аварий на дорогах, напомнили им о том, что очень важно соблюдать правила дорожного движения. 
Проведена линейка памяти жертв ДТП,на которой ЮИДовцы прочитали стихи памяти жертв ДТП.
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