
                                                 

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
МБОУ «Верхнекаранайская сош»
Россия, Республика Дагестан, 368212  Буйнакский район, сел В.Каранай, 
                                                       asiyat_2017@mail.ru

«Неделя безопасности дорожного движения».


 ﻿С 9 сентября по 13 сентября 2024 года в школе прошла «Неделя безопасности дорожного движения».
 В первый день недели на совещании классных руководителей было проведено обсуждение и утверждение плана мероприятий «Недели безопасности». В рамках Недели классные руководители провели «Минутки безопасности», на которых ученикам рассказали о правилах поведения на дороге, о правилах езды на велосипеде, о безопасных маршрутах для обучающихся.
   Обучающиеся начальных классов  вместе с классными руководителями повторили правила дорожного движения, разработали и обновили индивидуальные схемы безопасных маршрутов движения детей «дом-школа-дом»,   закрепляли знания на тему «Пешеходный переход» на практике.  
 В 5-6 классах прошли классные часы по теме: «Как себя вести на дороге?», «Знатоки ПДД», ребята просмотрели видеоролики о ПДД, видеоролик «Отклони и сохранись»  российского общества  «Знаний», вспомнили общие правила поведения на дорогах для пешеходов, пассажиров и водителей транспортных средств. Также дети узнали о группах дорожных знаков и правилах оказания первой помощи.
В 7-8 классах прошли часы общения, на которых обучающиеся повторяли правила поведения на улице, на дороге, за рулём велосипеда. Просмотрели видеоролик «Урок безопасности. ПДД» и разобрали в группах проблемные ситуации на дорогах и их решение.
        Уч-ся 9-11-х классов  под руководством классных руководителей организовали практикум по правилам дорожного движения «Безопасная дорога в школу»для детей начальных классов.. 
           Ежегодно наши ребята являются активными участниками Всероссийской онлайн - олимпиады «Безопасные дороги» на знание основ безопасного поведения на дорогах на образовательной онлайн-платформе  Учи.ру.
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